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  است؟ يا چه برآوردكننده θ̂م يگوئ يك شود مينزد θارامتر به پك يبا احتمال  θ̂ش حجم نمونه برآورد كننده يافزا بااگر. 1

  بيار. د  بينا ار. ج  ارگساز. ب  كارا. الف  

ن يرات قد اييتغ بيباشد ضر يم σ=10ان ين دانشجويا يار وزنهايو انحراف مع Ny=160ان ياز دانشجو ين قد گروهيانگيم. 2

  ان چقدر است؟يدانشجو

  5/7. د  25/6. ج  25/8. ب  5/4. الف  

xyبه صورت  µب يبرآورد كننده نا ار وع ديك توزيمستقل از  ييتا بر اساس نمونه سه . 3
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ijاگر . ميكن يانتخاب م nبه حجم  يگذاريه بدون جادسا يتصادف يا نمونه Nبه حجم  يا از جامعه. 4 yy واحد مشخص در دو ود ,

cov),(انس جامعه باشد يوار 2σباشند و  يانتخاب متوال ji yy نه است؟يام گزبر كدبرا  
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4و مقدار  هانتخاب كرد يگذاريبدون جا n=5حجم به يا نمونه N=20به حجم  يا از جامعه. 5
2 =S  بدست آمده است مقدار

)(var ny چقدر خواهد بود؟  

. ب  16. الف  
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1
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نفر  a=60است كه  هدياند و مشخص گرد انتخاب شده ينفر به طور تصادف 100به اندازه  يا ك دانشگاه نمونهيان ياز جامعه دانشجو. 6

دارند چقدر است؟ A يكه گروه خون يانيدانشجو تعداد يدرصد برا 95نان ين فاصله اطميياپحد . ستنده A يگروه خون يدارا

)( //
9619750 =Z  

  697/0. د  60/0. ج  503/0. ب  049/0. الف  

آدرس   200ن يد و مشخص شده كه از انام و آدرس به تصادف انتخاب ش 200به حجم  ينام و آدرس نمونه تصادف 3000از  يفهرست در.7

  آدرس چقدر است؟ 3000نادرست در سطح  يها تعداد آدرسب ينااربرآورد . ستيح نيآدرس صح 40

  1300. د  600. ج  2400. ب  1700. الف  
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ك ي يباشد، از رو 2برابر  يدرصد 95نان يبرآورد با فاصله اطم يك جامعه حداكثر خطاين يانگيبرآورد م يبرا ميخواه يد ميفرض كن. 8

300 ينمونه مقدمات
2 =s باشد حجم نمونه لازم چقدر است؟  05/0 يريگ م كسر نمونهيل باشياگر ما. شده باشد)( 2=t  

  270. د  170. ج  250. ب  285. الف  

اگر . 9
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  ر درست است؟يك از روابط زيقابل اغماض باشد آنگاه كدام 

optranprop. الف   VVV ranpropopt. ب  ≥≥ VVV ≤≤  

propranopt. ج   VVV ranoptprop. د    ≥≥ VVV ≤≤  

var)(مقدار  200ه حجم ب يا از جامعه يبند به صورت طبقه يريگ از نمونه. 10 sty  بدست آمده است مقدار انحراف  262برابر با

  چقدر است؟ Nt̂ار يمع

  11950. د  3237. ج  7497. ب  2795. الف  

300,120,180,100,16,36شده  يبند طبقه يريگ در نمونه. 11
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====== NNNSSS 100م ياگر بخواه=n  نفر

  است؟ رم  چقديتپص ايم حجم نمونه از طبقه اول با تخصياب كنانتخ

  13. د  78. ج  10. ب  28. الف  

4916در سؤال قبل اگر . 12 123 === ccc ن فرض يبا ا( د انتخاب شود چقدر است؟ يكه از طبقه اول با يا باشد، حجم نمونه ,,

  )باشد 880 ير اداريغ يها نهيكه بودجه هز

  20. د  12. ج  113. ب  78. الف  

∑∑ ينمونه مقدمات يو از رو N=196 يبند با طبقه يريگ در نمونه. 13 == 464038726841
2
hhhh SNSN حجم  ,

  چقدر است؟ fpcده گرفتن يباشد بدون ناد V=7974976مقدار  Ntانس برآورد كننده ينكه واريا ينمونه لازم برا

  65. د  56. ج  90. ب  70. الف  

342022در سؤال قبل، اگر . 14 =SN 2مم ، يتپص ايباشد با تخصn چقدر خواهد بود؟  

  13. د  9.ج  7. ب  10. الف  
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ر اگر يمتغ با احتمال يريگ در نمونه. 15
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 يبرا iyر اگر احتمال انتخاب يبا احتمال متغ يريگ در نمونه. 16
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هدف انتخاب . ر نشان داده شده استيدر جدول ز) ر كشتيمساحت ز(متناظر آنها  يكمك يروستا با صفتها 8زان محصول گندم يم. 18

),( ير موثر بودن زوج تصادفياحتمال غ يريلاهبا روش . است يجامعه با احتمال متناسب با صفت  كمك نياز ا يا نمونه ji چقدر است؟  
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  90/0. د  75/0. ج  5/0. ب  25/0. الف  

موثر بودن  رياحتمال غ 45و  75ركشت يبه مساحت ز دو روستابه  120ر كشت ين با مساحت زيدن زمرك خرد شرو در سؤال قبل با. 19
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  35/0. د  29/0. ج  19/0. ب  15/0. الف  

به صورت  يياگر واحدها Nحجم به  يا از جامعه يگذارير و با جايبا احتمال متغ يريگ در نمونه. 20
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  :باشد آنگاهNبه حجم  يا از جامعه يگذاريساده بدون جا ين نمونه تصادفيانگيم nyد كه اگر يده نشان. 1

n

S
fS

Nn
yn

2
2

1
11

)()()var( 2كه در آن  =−=−
S رات جامعه و ييتغ

N

n
f   )نمره 1( .است يريگ كسر نمونه =

  

از  يدر بعض يامضاء را دارد ول 42 يلازم برا يدر برگ فضا. اند شده يآور برگ جمع 676ك درخواست در يمربوط به  يامضاها. 2

ر آمده است يجه در جدول زيدر نت. ده استيش گرديآنها نما يبرگ به تصادف انتخاب شده و امضاها 50. ها تعداد امضاها كمتر است برگ

  )نمره 5/1( .ديابيمجموع امضاها ب يدرصد برا 80نان يد و حدود اطميرآورد كنمجموع كل امضاها را ب
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  )نمره 5/1(  : باشد يبند برآورد كننده طبقه stpنسبت جامعه اگر  pبرآورد  يبرا يبند با طبقه يتصادف يريگ در نمونه. 3
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)(مقدار . ب   STtpV كه  يرا در حالتfpc ديم بدست آوريريگ يده ميرا ناد.  

)(ص متناسب باشد مقدار ياگر تخص. ج   stpV ديرا بدست آور.  
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400002000030000چك ت سه شهر كويجمع. 4 123 === NNN م يگذشته، دار يها يسرشمار ياز رو. نفر است ,,

201214 123 === SSS حجم نمونه هر طبقه را . مينفر انتخاب كن 400به حجم  يبند با طبقه يتصادف يا م نمونهيخواه يم ,,

  )نمره 5/1(  .ديحساب كن ريحالات ز يبرا

  ص متناسب با حجم استيتخص. الف  

  مم استيتپص ايتخص. ب  

  

  

ر واحدها و يمقاد. انتخاب شده است يگذارير به تصادف و با جايواحد با احتمال متغ 10به حجم  يا واحد نمونه 100با  يا از جامعه .5

  )نمره 5/1( . ر آورده شده استيمتناظر آنها در جدول ز يها احتمال

  .دين جامعه را بدست آوريانگيمقدار م. الف  

  .دين جامعه را بدست آوريانگيس برآورد كننده مانيمقدار وار. ب  
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